

区块链近几年来轰轰烈烈的发展，成为了数字市场的一场革命。2018年，世界区块链峰会在世界各地陆续召开，也引起了大家对于区块链的讨论和关注。不少企业家想要投身于这个行业，注册区块链公司。而新加坡作为当今区块链行业的中心，靠着各种优惠政策，也吸引着企业家们的目光。

目前,新加坡区块链行业进入快速发展时期，一批区块链项目已经推出较成熟的产品或应用。并且应用领域不断拓宽，在时兴的无人机、无人驾驶等行业也都开始涉及。新加坡新跃社科大学标志性人物李国权教授等今年年初在《联合早报》上撰文指出，新加坡到2022年有望形成一个2亿至3亿美元的区块链市场，并以年均32.5%的速度发展，这一市场将在2030年达到19亿至26亿美元的规模。

什么是区块链？

从科技层面来看，区块链涉及数学、密码学、互联网和计算机编程等很多科学技术问题。从应用视角来看，简单来说，区块链是一个分布式的共享账本和数据库，具有去中心化、不可篡改、全程留痕、可以追溯、集体维护、公开透明等特点。这些特点保证了区块链的“诚实”与“透明”，为区块链创造信任奠定基础。而区块链丰富的应用场景，基本上都基于区块链能够解决信息不对称问题，实现多个主体之间的协作信任与一致行动。

新加坡——全球区块链的热土

新加坡，是一个多元文化的移民国家，新加坡以稳定的政局、廉洁高效的政府而著称，是全球最国际化的国家之一。新加坡也是一个较为发达的资本主义国家，被誉为亚洲四小龙之一，也是亚洲重要的服务和航运中心之一。新加坡号称是继纽约、伦敦、香港之后的第四大国际金融中心。

由于新加坡国土面积小，资源匮乏，因此外贸驱动型产业是其经济支柱，例如电子、石油化工、金融、航运、服务业等都在新加坡的市场中扮演着关键角色。也因为这些先天因素，与美国中国等大国相比，新加坡对新生事物和高科技项目,表现出更高的开放性，而这无疑为区块链的发展提供了天然的沃土。

进入新加坡的区块链项目，是从2017年10月、11月左右开始猛增的。这要归因于

中国2017年9月份的一次政策发布。2017年9月4日，中国人民银行在官网发布《中国人民银行、中央网信办、工业和信息化部、工商总局、银监会、证监会、保监会关于防范代币发行融资风险的公告》，叫停ICO。当时正在中国呈指数级增长的ICO市场，应声而止。

可在隔海的新加坡，ICO却没有被“一刀切”。2017年8月1日，新加坡金融管理局（Monetary Authority of Singapore，即“新加坡央行”，简称MAS）数次发布声明表示，如果发行的数字货币是资本市场商品，有资本投资属性，就将根据证券期货法受到MAS的监管。但是只要和MAS注册发行货币的内容、经过相关的调查和许可，就可以进行ICO。此后，大量中国的区块链项目蜂拥而至。

新加坡的优势

其实在全球，区块链发展比较迅速的地方不止新加坡一地，还包括：美国硅谷、瑞士、德国、日本、韩国等，可是新加坡所具有的一些优势似乎正在帮助它超越其他地方。

一、政策扶持

新加坡在对于区块链证券金融创新监管政策的开放程度远超亚洲其他国家。

2017年9月，新加坡通过新加坡金融管理局（MAS）推出一系列计划来支持金融科技行业。该项目是中央银行与区块链联盟R3的合作，它专注于开发区块链试点，以促进跨境支付。新加坡政府还与IBM合作建立区块链技术创新中心，并且出资支持区块链记录系统项目，重力打造为期5年的2.25亿美元金融科技投资计划。

此外，新加坡也是继英国之后第二个落地金融科技企业沙盒监管的国家。新加坡政府不仅在政策上予以扶持，还规定区块链基金会可由新加坡会计与企业发展局（ACRA）登记管理获得合法发行项目，这也是为什么要注册新加坡基金会的原因之一。

新加坡非盈利公众基金会目前广受区块链ICO虚拟币行业人士的青睐，加上新加坡是亚洲区块链的中心、离我国地缘相近，同时政府对ICO有明确监管态度，是国际区块链基金会注册最佳落户地区。

二、监管相对宽松

当然，新加坡金融管理局（MAS）对数字代币和虚拟货币在定义上是有所区分的，

数字代币即Digital Token，而虚拟货币是Virtual Currency，新加坡金管局认为虚拟货币是数字代币的一种特定形式，新加坡不监管虚拟货币，甚至欢迎虚拟货币，因为这可以降低金融交易的成本，而且带来更多的外部资金。

MAS认为仅包括以比特币和以太坊为例的虚拟货币等可用于金融支付和价值交换媒介的特定种类“货币”；而数字代币已经在虚拟货币的基础上衍生出更复杂的形式，其范畴要远远超过了虚拟货币，比如：数字代币可能是一种资产的所有权凭证或证券化收益权证，这类数字代币的ICO就属于新加坡证券和期货法（SFA）所规定的广义投资范围下的证券发行；还有的数字代币体现的是债权关系，那就可能归属于SFA项下的公司债券监管类别。

如果数字代币符合新加坡证券和期货法中对于证券的定义，那么发行人需要向新加坡金管局上报招股说明书，ICO发行人和中介机构都需要有相应资质许可，数字代币的交易平台也必须是新加坡金管局批准或认可的交易所或二级市场。

但也有例外——符合特定条件下的ICO发行，可以豁免提供招股说明书，这些特定条件包括：发行金额不超过500万新币，发行对象不超过50人，向合格投资者发行等。

另外，由于交易匿名以及短期快速集聚大量资金的特点，ICO非常容易被利用于洗钱和支持恐怖主义。新加坡金管局要求数字代币的发行和运营方必须密切关注资金流动情况，对可疑的交易信息及时向监管机构报告，避免数字代币被用于贪污腐败资金、贩毒资金、走私资金用于洗钱，也要采取措施控制数字代币被反恐法和联合国安理会决议所明令禁止的个人和主体所使用。

新加坡金管局会评估数字代币洗钱（Money Laundering）和资助恐怖主义（Terrorism Financing）的风险，必要时进行监管。新加坡正在通过平台建立客户信息知悉（Know Your Customer）机制来降低ML和TF的可能，拟采用国内国际银行间的合作共享来实现对客户信息的充分披露，同时降低披露成本。

与此同时，新加坡金管局也采用了伦敦金管局（FCA）所采用的沙箱监管政策。任何有意愿进行数字代币创新应用的公司可以向新加坡金管局申请进行沙箱测试，金管局会在沙箱测试期间为该应用的运行提供更宽松的环境支持。

总的来说，新加坡对虚拟货币不进行监管的原则与大多数国家保持一致，但对于围绕虚拟货币而创建出来的数字代币，如果数字代币具备了新加坡证券和期货法中所规定的证券期货类产品特征，则该数字代币将进入监管范围。对于利用数字代币进行的洗钱和资助恐怖主义行为，也会加以监管。

三、新加坡政府在区块链技术应用方面进行了大量努力

2016年8月，新加坡大华银行（UOB）启动其首个孵化器项目FinLab，重点关注金融科技解决方案和智能合约服务。

2017年10月，MAS与新加坡银行协会（ABS）联合发布了一系列分布式账本原型，这是“Project Ubin”项目第二阶段的研究内容，该项目于2016年开始，旨在创建新加坡元的代币化版本。同时，MAS高管拉维·梅农（Ravi Menon）在一次演讲中透露，新加坡已经拥有50家专注于区块链技术的创业公司，生态系统得到了当地研究机构、风险投资人和主要科技公司的进一步支持。

2018年6月，新加坡智慧国际数码政府署推出“数码政府蓝图”，通过六大策略加强政府服务，包括人工智能、物联网、区块链等新兴技术，5年内普及电子支付和电子签名。

2018年7月，新加坡电子政务服务提供商CrimsonLogic宣布推出getOpen Trade区块链，是一个专注于跨境贸易的区块链平台。

除此之外，新加坡金融管理局，即新加坡中央银行，也一直在利用Project Ubin探索分布式账本技术在清算结算中的实际应用。

四、新加坡注册基金会流程简单

在新加坡注册基金会流程简单，不需要人到新加坡，只要在线提交姓名、手机号等相关资料就能办理，注册门槛非常低，注册资本只要1新元，合人民币大约4.5元，然后再交上几万到十几万不等的人民币，等上大概两周时间，新加坡麒麟咨询就可以帮助企业解决并办理好注册和项目合规的所有问题。

这里，小编也顺便跟大家来说说新加坡基金会跟区块链项目的关联

早在2017年国内禁止了区块链ICO发行，很多从事区块链项目的纷纷转投海外市场在海外注册了基金会。像新加坡，英国,美国，泰国，开曼，马耳他这些国家都可以注册。这其中百分之九十的客户选择了新加坡基金会。为什么新加坡这么吸引人呢？

新加坡以稳定而健全的法律、金融环境著称是世界第四大金融中心，对金融科技行业和新兴产业都有着相较于其他国家更为开放和包容的态度。

1、政府扶持区块链的发展，政策环境好

- 2、市场成熟，后续的法律服务完善
- 3、优秀知名的项目聚焦新加坡，比如莱特币，比原链,量子链等
- 4、价格合理，性价比高
- 5、新加坡当地律师可根据项目方需求出具相关的法律意见书证明项目的合规合法性。

新加坡基金会性质；公众担保有限公司（CLG），非盈利性组织。非盈利基金会的形象也更符合区块链的精神。

新加坡基金会如何注册呢？需要提供哪些资料？

1. 提供公司名称；格式XX FOUNDATION结尾加LTD
2. 两位注册成员信息
3. 经营范围；62019 Development of other software and programming activities n.e.c.

62022 Software consultancy（区块链ICO的基本都是这两个范围）

4. 注册资本；默认1新币

麒麟咨询可提供：新加坡董事一名，新加坡的注册地址，新加坡秘书（挂名），律师审计担保，首年官费服务。

注册时间一般10-15个工作日左右。

关于麒麟咨询

【麒麟咨询】是在新加坡注册成立的综合性咨询与科技服务公司，为新加坡本地客

户与投资新加坡的外国公司提供一站式的专业服务。我们的业务包含了：

作为新加坡的本土企业，我们十分熟悉新加坡的本土政策和中新文化，我们与政府（新加坡大使馆、经济发展局、公司管理注册局、税务局等）之间也保持着良好的合作关系。

我们以效率高而务实的咨询服务吸引了全球各国的客户。秉持着客户第一原则，与客户携手合作，一起共创佳绩！

扫描二维码

关注我们